«lpoueHTbI»
5 Knacc

Yuutenb matematukm MbBOY COLL Ne 11, r.
KponoTKnH

byteHko EneHa KoHcTaHTMHOBHA



Bbluucnu ycTHo:

1,2:2 | =24
0,3:2 [ =06
3,1:3 [ =9,3
0,8:4 [ =0 2]

1:4 =0,25
1,6:04 (| =4
016+013 [ =O,9 }

0,07+0,3 =97,3j







IlepeBean B geCATUYHLbIE
apoowu:

1) 50%
2) 145%
3) 7%




OTBeTLTE HAa BONPOCHI:

1.KaKyro 4yacTb OT Yncna @
cocTaBlndeT Yncno 28?
2. CKOnbKo npoueHToB

cOoCTaBIIdAeT Uncno 25 ot
4l A 200? 8%




Kynunu 1,8 Kr. kKapamenu u 1,2
Kr. UPUCOK.

1. Bo CKONbKO pa3 MeHbLlUe

KYnunv upucok, yem C B 1,5
Kapamenwu?

2. Kakyro yacTtb Kynne

KoHdeT cocTaBUNU NPUCKW:
3. CKOnbKo npoLeHToB

coCTaBnsieT Kapame




3agaun
1. B KOp3uHe A0NOKN U rpyLln,
Bcero 30 qopyKTOB. 40% U3 HUX
A06nokn. CKonbKo A6NoK B
KOp3unHe?



PelwleHue

1)30:100=0,3 - 1%
2) 0,3-:40=12 — AONOK.
OT1BerT: 12.



2. B Kop3uHe A6N0oKu m
rpyLwumn, U3 HUX 15 A6n0K, 4YTO
coctaBnseT 20% Bcex
dopykToB. CKONbLKO BCEro
(PPYKTOB B KOP3UHE?



PelleHue:

1) 15:20=0,75 — 1%
2) 0,75:100=75 — BCcero (opyKToOB.
OTtBerT: 75.



3. B Kop3uHe A6NoKku m
rpywu. Bcero nx 60 LUTYK,
AONOK 24. CKonbKo
NPOLEHTOB CcoCTaBnsAeT
KOnmn4yecTtBO S0FI0OK OT BCeX

PpYyKTOB?



PelleHue:

1) 24:60=0,4 — YyacTb
COCTaBINAIOT A0NOKM.

2) 0,4:100=40 % - A0NOK.
3) OTBeT: 40%.



MHe Bce NOHAT

Hapo elie noBTOP

A Hnyero He nc




